



Громадська спілка "Всеукраїнський Конгрес Фермерів"

м. Київ, вул. Шовковична, буд 13/2
Код ЄДРПОУ: 43511360
info@farmers.org.ua;
+38073 444 6575

Вих. № 264/023 від 02.10.2023 р.

Віце-прем'єр-міністру з відновлення України –
Міністру розвитку громад, територій та
інфраструктури України

Олександрю КУБРАКОВУ

Шановний Олександрє Миколайовичу!

Громадська спілка «Всеукраїнський конгрес фермерів» висловлює Вам щирю повагу! Дозвольте висловити Вам слова вдячності за вашу роботу у ці складні часи на благо фермерів України.

На сьогоднішній день агровиробники продовжують стикаються з низкою викликів через складну ситуацію із непрацюючим зерновим коридором та обмеженнями на імпорт товарів із сусідніх європейських країн. Ця ситуація суттєво обмежує можливості аграрного сектору щодо вибору каналів для експорту своєї продукції. Більше того, доступні логістичні маршрути обмежені як з точки зору пропускнуої здатності, так і вартості, що призводить до зростання собівартості виробництва зерна і, у багатьох випадках, вже завдає збитків та понижує мотивацію аграріїв продовжувати вирощування наступного врожаю.

Особливо виникає занепокоєння що з 1 жовтня 2023 року Укрзалізниця односторонньо та без попередження ввела обмеження на використання візків європейської колії приватними власниками вагонів. Вони вимагають використовувати лише вагони парку ЦТЛ для перевезень в експортному напрямку, що створює загрозу планам аграріїв щодо експорту до Румунії.

Аграрний сектор надзвичайно важливий для України, і експорт агропродукції є ключовим джерелом валютної виручки для національної економіки. Будь-які обмеження, введені всередині країни, є контрпродуктивними та лише підсилюють існуючі зовнішні обмеження. Це може призвести до зменшення обсягів експорту та валютних надходжень в економіку нашої країни, яка вже перебуває в стані війни і стикається з загальним економічним спадом. Крім того, аграрії, позбавлені можливості використовувати власні вагони для перевезень, зазнають додаткових логістичних витрат, що призведе до збільшення загальних витрат.

З урахуванням вищевикладеного, ми щиро закликаємо Вас розглянути можливість скасування рішення про обмеження використання європейських візків для вагонів приватного парку. Ваша підтримка у цьому питанні вкрай важлива для забезпечення стабільності та успішності аграрного сектору України.

З повагою
Заступник голови
ГС «Всеукраїнський Конгрес Фермерів»

Анатолій ГАЙВОРОНСЬКИЙ